

初雪

初雪



大雪球 本报记者 禹舸 摄



鹰城广场堆雪人 本报记者 李英平 摄

有一种嗨皮,叫放假玩雪

□记者 王春霞 杨尊尊

本报讯 昨天,雪后初晴,全市中小學生停课一天,不少家长抽空带着孩子外出玩耍。市区广场、街头游园回响着孩子清脆的笑声,质朴可爱的小雪人在阳光下熠熠生辉。滚雪球、堆雪人、打雪仗……孩子们可是玩嗨皮了!

上午9时许,寒气逼人,太阳还没有露头,银装素裹的鹰城广场上已经欢腾起来。市十四中八年级男生常杭之用手抓起长椅上厚厚的积雪,团出一个大大的雪球。他的妈妈笑着说:“平时孩子功课很紧,没时间出来玩,这次放假真是很人性化,难道是专门让孩子们玩雪的吗?”花坛旁,几个幼儿在滚雪球。有位妈妈还特意带了一个雪球器,和孩子一起制作出满满一纸箱雪球。广场中间的草坪上,几名年轻人在打雪仗,团起的雪弹投到对方身上,碎屑飞扬。联盟路小学六年级的李田泽和马煜皓比赛谁滚的雪球大,他们戴着厚手套已经在雪地上玩了一个小时。李田泽说:“今天学校给我们放假,特别高兴。妈妈去逛超市了,让我们在这儿玩。”

昨天上午10点多,阳光渐渐强了起来。市区开源路北段至矿工路两侧的梧桐树叶仍透出点点青意。有风吹过,残雪簌簌飞落,洒在地上的瞬间没了踪影,有的则落在行人身上。在矿工路中段段亿花园小区门口,市民李女士正和6岁的女儿堆雪人。三片胡萝卜组成的嘴巴和眼睛、一张蓝色彩纸

卷起的帽子,这个雪人看着俏皮而质朴。

昨天的白鹭洲国家城市湿地公园里,多了踏雪寻趣的孩子。他们偏爱在路两侧雪地里踩踏,童趣四射。公园树林里,有三三两两的市民拍照,有人从地上团起雪球你砸我打,好不欢乐!

上午10时许,市区开源路以东的湛河北堤上煞是热闹,有的在堆雪人,有的则玩起了滑雪。一名小学女生摘下自己的围巾和帽子,戴在与同伴堆好的雪人头上,两位爸爸则在一边嘿嘿直笑。记者看孩子的裤子玩湿了,问她们冷不冷,小女生摇摇头。她们的爸爸接口道:“昨天都弄湿一身了,我们冻得跟啥似的,她们一点也不觉得冷。”有些孩子坐在滑雪板上,在湛河堤斜坡上滑雪。一位父亲屁股下垫着个鱼皮袋,带着女儿一起冲下斜坡,父女俩不时发出尖叫声。只不过,孩子们是玩嗨皮了,雪下面的草坪可有点遭殃,被滑出一道道深痕,看着让人心疼。所以,大家在玩雪的同时,也要注意小草的感受呀。



湛河堤滑雪 本报记者 禹舸 摄



大人也很嗨 本报记者 禹舸 摄

雪中畅跑 他们疯得像孩子

□记者 丁进阳

本报讯 大雪落下,犹如一针兴奋剂,给鹰城市民带来了许多欢喜。有这么一帮人,他们凌晨5点相约跑步,还像孩子一样打雪仗、滚雪球,玩疯了。他们就是鹰城跑友。

昨天凌晨4点30分,家住市区鹰城广场附近的徐红丽和往常一样起了床,与往日不同的是,当天她心情特别激动。45岁的徐红丽是我市一名跑友,每天和伙伴们晨跑健身。雪后严寒,不少跑友都打了退堂鼓,但徐红丽仍与群里10多位跑友约定5点30分在市区中兴路湛河桥集合,挑战严寒,一起晨跑。

徐红丽喝了杯蜂蜜水,吃了几口蛋糕,开始做热身运动,之后便跑出了家门。来到中兴路湛河桥一看,大伙都提前到了。5点多,天还未亮,不过大雪把一切映射得很清晰。他们沿着湛河堤往西跑,一直跑到凌云路湛河桥再折返。一路上,这群兴奋的“大孩子”高喊“我运动,我健康,我快乐”。

跑步结束,时间尚早。他们便开始在雪地里“撒野”。徐红丽说:“大家就像孩子一样,忘记了性别、年龄,相互追打、嬉戏。”



游园玩雪 本报记者 彭程 摄



雪地寻宝 本报记者 禹舸 摄